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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ   

 
 

Θεζζαινλίθε , 14/10/2019 

Αξηζκόο απόθαζεο: 2089 

 

ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

ΤΠΟΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢ &  

ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 

ΣΜΗΜΑ : Α8 – Επαλεμέηαζεο 

  

Σαρ. Δ/λζε      : Δγλαηία 45 

Σαρ. Κώδηθαο : 54630 – Θεζ/ληθε 

Σειέθωλν       : 2313-333254 

ΦΑΞ                  : 2313-333258   

 

ΑΠΟΦΑ΢Η  

 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢  ΣΗ΢ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Έρνληαο ππ' όςε: 

1. Σηο δηαηάμεηο : 

α. Σνπ άξζξνπ 63 ηνπ λ. 4174/2013 (ΦΔΚ Α΄ 170). 

β. Σνπ άξζξνπ 11 ηεο Γ. ΟΡΓ. Α 1036960 ΔΞ 2017/10.03.2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο 

Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ 968 Β΄/22.03.2017) κε ζέκα «Οξγαληζκόο ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Δεκνζίσλ 

Εζόδσλ (Α.Α.Δ.Ε.)» 

γ. Σεο ΠΟΛ 1064/27-4-2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ Δζόδσλ 

(ΦΔΚ Β΄ 1440/27-4-2017). 

2. Σελ ΠΟΛ 1069/04-03-2014 Δγθύθιην ηεο Γεληθήο Γξακκαηείαο Γεκνζίσλ Δζόδσλ ηνπ 

Τπνπξγείνπ Οηθνλνκηθώλ. 

3. Σελ Γ.Δ.Γ. 1126366 ΔΞ 2016/30.08.2016 (ΦΔΚ Β΄ 2759/1.9.2016) Απόθαζε ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γηεύζπλζεο Δπίιπζεο Γηαθνξώλ «Παξνρή εμνπζηνδόηεζεο ππνγξαθήο». 

4. Σελ από .........2019 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ........ ελδηθνθαλή πξνζθπγή ηεο ........, 

ΑΦΜ ........, θαηά ηεο κε αξ. .........2019 Πξάμεο Δπηβνιήο Πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013 

ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Α’ Θεζζαινλίθεο θαη ηα πξνζθνκηδόκελα κε απηήλ ζρεηηθά  έγγξαθα. 

5.      Σελ αλσηέξσ πξνζβαιιόκελε πξάμε ηεο νπνίαο δεηείηαη ε αθύξσζε. 

6. Σελ έθζεζε απόςεσλ ηεο Γ.Ο.Τ. Α’ Θεζζαινλίθεο  

7. Σελ εηζήγεζε ηνπ νξηζζέληνο ππαιιήινπ ηνπ ηκήκαηνο Α8 - Δπαλεμέηαζεο ηεο Τπεξεζίαο 

καο όπσο απνηππώλεηαη ζην ζρέδην απόθαζεο. 
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Δπί ηεο από .........2019 θαη  κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ........ ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο ηεο ........, 

ΑΦΜ ........, ε νπνία θαηαηέζεθε εκπξόζεζκα θαη κεηά ηελ κειέηε θαη ηελ αμηνιόγεζε όισλ ησλ 

πθηζηάκελσλ ζην ζρεηηθό θάθειν εγγξάθσλ θαη ησλ πξνβαιιόκελσλ ιόγσλ ηεο ελδηθνθαλνύο 

πξνζθπγήο, επαγόκαζηε ηα αθόινπζα: 

Με ηελ κε ππ’ αξ. .........2019  Πξάμε Δπηβνιήο Πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Α’ Θεζζαινλίθεο επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεύγνπζαο πξόζηηκν 

ύςνπο 100,00€, ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 12.11.2018 ηεο κε αξ. ........ αξρηθήο δήισζεο 

θνξνινγίαο εηζνδήκαηνο θνξνινγηθνύ έηνπο 2017.  

 

Δίρε πξνεγεζεί ε εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ππ' αξηζκ. ........-2018  θνηλήο δήισζεο θνξνινγίαο 

εηζνδήκαηνο θνξνινγηθνύ έηνπο 2017 κε ηνλ πξώελ ζύδπγν ηεο ........, παξόιν πνπ είρε επέιζεη 

δηάδεπμε από ηηο 20/06/2018, ε νπνία δειώζεθε  από ηελ πξνζθεύγνπζα ζην ηκήκα κεηξώνπ ηεο 

αξκόδηαο θνξνινγηθήο αξρήο, κε ηελ κε α/α ……./10-7-2018 δήισζε. ΢ηε ζπλέρεηα,  ν πξώελ 

ζύδπγνο ππέβαιε  ζηελ ΓΟΤ ηελ  κε α/α ……/24-10-2018 ηξνπνπνηεηηθή δήισζε θνξνινγίαο 

εηζνδήκαηνο,  κε ηελ νπνία αθαίξεζε ηα ζηνηρεία ηεο πξνζθεύγνπζαο, ελώ παξάιιεια απηή 

ππέβαιε  εθπξνζέζκσο  κέζσ δηαδηθηύνπ  ηελ ππ' αξηζκ. ......../12-11-2018 αξρηθή  δήισζε 

θνξνινγίαο εηζνδήκαηνο θνξνινγηθνύ έηνπο 2017, δειώλνληαο ηα ίδηα εηζνδήκαηα κε απηά πνπ 

είραλ δεισζεί ζηελ ππ’ αξ. ........ θνηλή δήισζε κε ηνλ ζύδπγό ηεο. Η κόλε δηαθνξνπνίεζε 

αθνξνύζε ηνλ θσδ.787-788 “αλάισζε θεθαιαίνπ πνπ ήδε θνξνινγήζεθε ή απαιιαζζόηαλ από ην 

θόξν” από 5.780,00€ ζε 6.000,00€.  

 

Η πξνζθεύγνπζα, κε ηελ ππό θξίζε ελδηθνθαλή πξνζθπγή, δεηά λα γίλεη απηή δεθηή θαη λα 

αθπξσζεί ε πξνζβαιιόκελε πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ, ηζρπξηδόκελε όηη νπδεκία δηαθνξνπνίεζε 

ππήξμε σο πξνο ηα δεισζέληα ζηνηρεία ζε ζρέζε κε ηελ ππ' αξηζκ. ........-2018  αξρηθή θαη 

εκπξνζέζκσο ππνβιεζείζα δήισζε θνξνινγίαο εηζνδήκαηνο θνξνινγηθνύ έηνπο 2017. 

 

Επεηδή,  ζηελ παξ. 1 ηνπ άξζξνπ 18 ηνπ λ. 4174/2013 νξίδεηαη όηη «α. Ο ππόρξενο ζε 

ππνβνιή θνξνινγηθώλ δειώζεσλ ππνβάιιεη ηηο θνξνινγηθέο δειώζεηο ζηε Φνξνινγηθή Δηνίθεζε 

θαηά ην ρξόλν πνπ πξνβιέπεηαη από ηελ νηθεία θνξνινγηθή λνκνζεζία.  

β. Εθπξόζεζκε θνξνινγηθή δήισζε ππνβάιιεηαη νπνηεδήπνηε κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε ηνπ 

πξνζσξηλνύ δηνξζσηηθνύ πξνζδηνξηζκνύ ηνπ θόξνπ από ηε Φνξνινγηθή Δηνίθεζε ή κέρξη ηελ 

παξαγξαθή ηνπ δηθαηώκαηνο ηεο Φνξνινγηθήο Δηνίθεζεο γηα έιεγρν ηεο αξρηθήο δήισζεο. γ. 

Εθπξόζεζκε θνξνινγηθή δήισζε πνπ ππνβάιιεηαη κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε εληνιήο ειέγρνπ ή ηεο 

πξόζθιεζεο παξνρήο πιεξνθνξηώλ ηνπ άξζξνπ 14 ηνπ παξόληνο, έρεη όιεο ηηο ζπλέπεηεο ηεο 

εθπξόζεζκεο δήισζεο.….. Με απόθαζε ηνπ Δηνηθεηή ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Δεκνζίσλ Εζόδσλ 

δύλαηαη λα θαζνξίδεηαη θάζε αλαγθαίν ζέκα γηα ηελ εθαξκνγή ηεο παξνύζαο παξαγξάθνπ».  
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Επεηδή, κε ηελ παξ. 1 ηνπ άξζξν 19 ηνπ  λ. 4174/2013 νξίδεηαη όηη: «Αλ ν θνξνινγνύκελνο 

δηαπηζηώζεη, όηη ε θνξνινγηθή δήισζε πνπ ππέβαιε ζηε Φνξνινγηθή Δηνίθεζε πεξηέρεη ιάζνο ή 

παξάιεηςε, ππνρξενύηαη λα ππνβάιεη ηξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε». 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ηo άξζξν 67§§3,4 &7  ηνπ Ν. 4172/2013, όπσο ίζρπε ηελ ππό θξίζε 

πεξίνδν: «3. Η δήισζε ππνβάιιεηαη κέρξη θαη ηελ 30ή Ινπλίνπ ηνπ ακέζσο επόκελνπ θνξνινγηθνύ 

έηνπο. Σε πεξίπησζε πνπ ν θνξνινγνύκελνο απνβηώζεη ή κεηαθέξεη ηελ θαηνηθία ηνπ ζην εμσηεξηθό, 

ε δήισζε ππνβάιιεηαη από ηνπο θαηά πεξίπησζε ππόρξενπο, θαζ' όιε ηε δηάξθεηα ηνπ θνξνινγηθνύ 

έηνπο θαη ζπλνδεύεηαη από δηθαηνινγεηηθά θαη ζηνηρεία πνπ θαζνξίδνληαη κε απόθαζε ηνπ Υπνπξγνύ 

Οηθνλνκηθώλ. Εμαηξεηηθά, ηα θπζηθά πξόζσπα πνπ ζπκκεηέρνπλ ζε λνκηθά πξόζσπα θαη λνκηθέο 

νληόηεηεο πνπ ηεξνύλ απινγξαθηθά βηβιία, κπνξνύλ λα ππνβάιινπλ δήισζε θνξνινγίαο 

εηζνδήκαηνο κέρξη ην πξώην δεθαπελζήκεξν ηνπ επόκελνπ κήλα από ηε ιήμε ηεο πξνζεζκίαο 

ππνβνιήο ηεο δήισζεο θνξνινγίαο εηζνδήκαηνο λνκηθώλ πξνζώπσλ θαη λνκηθώλ 

νληνηήησλ.……4. Οη ζύδπγνη, θαηά ηε δηάξθεηα ηνπ γάκνπ, ππνρξενύληαη λα ππνβάινπλ θνηλή 

δήισζε γηα ηα εηζνδήκαηά ηνπο ζηα νπνία ν θόξνο, ηα ηέιε θαη νη εηζθνξέο πνπ αλαινγνύλ 

ππνινγίδνληαη ρσξηζηά ζην εηζόδεκα θαζελόο ζπδύγνπ. Κνηλή δήισζε δύλαληαη λα ππνβάινπλ θαη 

ηα πξόζσπα πνπ έρνπλ ζπλάςεη ζύκθσλν ζπκβίσζεο. Σηελ πεξίπησζε απηή έρνπλ ηελ ίδηα 

θνξνινγηθή αληηκεηώπηζε κε ηνπο έγγακνπο……. Εηδηθόηεξα, νη ζύδπγνη ή ηα κέξε ζπκθώλνπ 

ζπκβίσζεο, ππνβάιινπλ ρσξηζηή θνξνινγηθή δήισζε, ν θαζέλαο γηα ηα εηζνδήκαηά ηνπ, εθόζνλ: α. 

Έρεη δηαθνπεί ε έγγακε ζπκβίσζε ή έρεη ιπζεί ην ζύκθσλν ζπκβίσζεο θαηά ην ρξόλν ππνβνιήο ηεο 

δήισζεο. Τν βάξνο ηεο απόδεημεο γηα ηε δηαθνπή ηεο έγγακεο ζπκβίσζεο ή ηε ιύζε ηνπ ζπκθώλνπ 

ζπκβίσζεο θέξεη ν θνξνινγνύκελνο, ….. 7. Με απόθαζε ηνπ Υπνπξγνύ Οηθνλνκηθώλ θαζνξίδνληαη 

εηδηθόηεξα ν ηξόπνο θαη ν ρξόλνο ππνβνιήο, ν ηύπνο θαη ην πεξηερόκελν ηεο δήισζεο θνξνινγίαο 

εηζνδήκαηνο, νη εμαηξεηηθέο πεξηπηώζεηο γηα ηηο νπνίεο επηηξέπεηαη ε κε ειεθηξνληθή ππνβνιή ηεο 

δήισζεο, θαζώο θαη ηα δηθαηνινγεηηθά ή άιια ζηνηρεία ηα νπνία ζπλππνβάιινληαη κε απηήλ». 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ηελ ΠΟΛ 1138/2018: «1. Η πξνζεζκία ππνβνιήο ησλ δειώζεσλ 

θνξνινγίαο εηζνδήκαηνο θνξνινγηθνύ έηνπο 2017 ησλ θπζηθώλ πξνζώπσλ ηνπ άξζξνπ 3 ηνπ λ. 

4172/2013, ε νπνία παξαηάζεθε κε ηελ ΠΟΛ.1121/2018 απόθαζε ηεο Υθππνπξγνύ Οηθνλνκηθώλ 

κέρξη ηηο 26.7.2018, παξαηείλεηαη κέρξη ηελ 30ε Ινπιίνπ 2018». 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ην άξζξν 54 ηνπ Ν. 4174/2013: «1. Γηα θαζεκία από ηηο παξαθάησ 

παξαβάζεηο επηβάιιεηαη πξόζηηκν ζηνλ θνξνινγνύκελν ή νπνηνδήπνηε πξόζσπν, εθόζνλ ππέρεη 

αληίζηνηρε ππνρξέσζε από ηνλ Κώδηθα ή ηε θνξνινγηθή λνκνζεζία πνπ αλαθέξεηαη ζην πεδίν 

εθαξκνγήο ηνπ: α) δελ ππνβάιιεη ή ππνβάιιεη εθπξόζεζκα ή ππνβάιεη ειιηπή δήισζε 

πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα ή θνξνινγηθή δήισζε από ηελ νπνία δελ πξνθύπηεη θνξνινγηθή 

ππνρξέσζε θαηαβνιήο θόξνπ …… 2. Τα πξόζηηκα γηα ηηο παξαβάζεηο πνπ αλαθέξνληαη ζηελ 

παξάγξαθν 1 θαζνξίδνληαη σο εμήο: α) εθαηό (100) επξώ, ζε πεξίπησζε κε ππνβνιήο ή 

εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζρεηηθά κε ηελ πεξίπησζε α' ηεο παξαγξάθνπ 1 θαη, ζηηο θνξνινγίεο 

θεθαιαίνπ, γηα θάζε παξάβαζε ησλ πεξηπηώζεσλ α', β', γ', δ' ζη' θαη ηγ' ηεο παξαγξάθνπ 1,….».  

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4172/year/2013/article/3
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/528
https://www.taxheaven.gr/laws/circular/view/id/28920


4 
 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ηελ ΠΟΛ 1252/2015: «Ι. ΓΕΝΙΚΑ…… Οη δηαδηθαζηηθέο παξαβάζεηο 

ζρεηίδνληαη κε ηε κε ηήξεζε ησλ δηαδηθαζηηθώλ ππνρξεώζεσλ πνπ απνξξένπλ από ηνλ ΚΦΔ ή ηε 

ινηπή θνξνινγηθή λνκνζεζία, θαη έρνπλ σο ζηόρν ηελ ελίζρπζε ηεο θνξνινγηθήο ζπκκόξθσζεο, 

ελώ νη νπζηαζηηθέο παξαβάζεηο ζπλδένληαη κε ηε κε ηήξεζε ησλ νπζηαζηηθώλ ππνρξεώζεσλ πνπ 

απνξξένπλ από ηε θνξνινγηθή λνκνζεζία, έρνπλ σο ζπλέπεηα ηε κε θαηαβνιή ή θαηαβνιή 

κεησκέλνπ θόξνπ ή ηελ είζπξαμε επηζηξνθήο θόξνπ, θαη δηαπηζηώλνληαη πάληνηε θαηόπηλ 

ειέγρνπ….. α) Με ππνβνιή, εθπξόζεζκε ππνβνιή, ειιηπήο ππνβνιή δειώζεσλ από ηηο νπνίεο δελ 

πξνθύπηεη ππνρξέσζε θαηαβνιήο θόξνπ θαη δειώζεσλ πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα (παξ. 1 πεξ. 

α'). Γηα θάζε παξάβαζε κε ππνβνιήο ή εθπξόζεζκεο ππνβνιήο δήισζεο, από ηελ νπνία δελ 

πξνθύπηεη ππνρξέσζε θαηαβνιήο θόξνπ (πηζησηηθέο θαη κεδεληθέο δειώζεηο), θαζώο θαη 

θνξνινγηθήο δήισζεο πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα, ε νπνία αθνξά θνξνινγηθά έηε, ππνζέζεηο θαη 

πεξηόδνπο από 1.1.2014 θαη κεηά, επηβάιιεηαη πξόζηηκν εθαηό (100) επξώ (πεξ. α' ηεο παξ. 1 ζε 

ζπλδπαζκό κε ηελ πεξ. α' ηεο παξ. 2 ηνπ άξζξνπ 54)….. Δελ επηβάιιεηαη πξόζηηκν ζε πεξίπησζε 

εθπξόζεζκεο ππνβνιήο δήισζεο ρσξίο λα ππάξρεη αληίζηνηρε θνξνινγηθή ππνρξέσζε (εθ 

παξαδξνκήο)….». 

 Επεηδή, από ηα ζηνηρεία ηνπ θαθέινπ πξνθύπηεη όηη ε πξνζθεύγνπζα ζηηο 25-6-2018  είρε 

ππνβάιεη ηελ κε αξ. ........ αξρηθή δήισζε θνξνινγίαο εηζνδήκαηνο θνξνινγηθνύ έηνπο 2017, από 

θνηλνύ κε ηνλ πξώελ ζύδπγό ηεο, δειώλνληαο εκπξόζεζκα ην ζύλνιν ησλ εηζνδεκάησλ ηεο. ΢ην 

κεηαμύ, είρε επέιζεη δηαθνπή ηεο έγγακεο ζρέζεο (από 20/06/2018), πνπ δειώζεθε κε ηελ ππ’ αξ. 

…../10.07.2018 δήισζε κεηαβνιήο αηνκηθώλ ζηνηρείσλ ζην ηκήκα κεηξώνπ ηεο θνξνινγηθήο 

αξρήο. Αθνινύζσο ε πξνζθεύγνπζα ππέβαιε εθ λένπ ηελ ππ' αξηζκ. ......../12-11-2018 αξρηθή 

δήισζε θνξνινγίαο εηζνδήκαηνο θνξνινγηθνύ έηνπο 2017 (εθπξνζέζκσο), δειώλνληαο ηα ίδηα 

εηζνδήκαηα κε απηά πνπ είραλ δεισζεί ζηελ σο άλσ εκπξνζέζκσο ππνβιεζείζα θνηλή δήισζε, 

ηξνπνπνηώληαο κόλν ηνλ θσδ.787-788 “αλάισζε θεθαιαίνπ πνπ ήδε θνξνινγήζεθε ή 

απαιιαζζόηαλ από ην θόξν” ζε 6.000,00€ από 5.780,00€, ρσξίο σζηόζν ηνύηνπ λα αζθεί νπδεκία 

επίδξαζε ζηελ θνξνινγηθή ππνρξέσζε ηεο πξνζθεύγνπζαο.   

 Επεηδή, ζε θάζε πεξίπησζε ε πξνζθεύγνπζα δήισζε εκπξόζεζκα θαη θνξνινγήζεθε γηα 

ηα εηζνδήκαηά ηεο θαηά ην θνξνινγηθό έηνο 2017. 

 

Καηόπηλ ησλ αλσηέξσ, ν ζρεηηθόο ηζρπξηζκόο ηεο θξίλεηαη βάζηκνο θαη γίλεηαη απνδεθηόο. 

 

 

Α π ν θ α ζ ί δ ν π κ ε  

 

ηελ απνδνρή ηεο κε εκεξνκελία θαηάζεζεο .........2019 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ........ 

ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο ηεο ........, ΑΦΜ ........, θαη ηελ αθύξσζε ηεο  κε αξ. .........2019 Πξάμεο 

Δπηβνιήο Πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Α’ Θεζζαινλίθεο.  

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/2
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Οξηζηηθή θνξνινγηθή ππνρξέωζε ηεο ππόρξεεο– θαηαινγηδόκελα πνζά κε βάζε ηελ 

παξνύζα απόθαζε: 

 

Τπ’ αξηζ. .........2019 Πξάμεο Επηβνιήο Πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013 ηνπ 

Πξνϊζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Α’ Θεζζαινλίθεο 

 

Φνξνινγηθό έηνο 2017 

Είδνο παξάβαζεο 
Καηαινγηδόκελν πνζό 

βάζεη ειέγρνπ 

Καηαινγηδόκελν πνζό 

βάζεη απόθαζεο Δ.Ε.Δ. 

Δθπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ππ’ αξ. 

......../12.11.2018 αξρηθήο δήισζεο 

θνξνινγίαο εηζνδήκαηνο θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2017 

100,00€ 0,00€ 

 

Δληειιόκεζα όπσο αξκόδην όξγαλν θνηλνπνηήζεη κε ηε λόκηκε δηαδηθαζία ηελ παξνύζα 

απόθαζε ζηελ ππόρξεε. 

Αθξηβέο αληίγξαθν 

Η ππάιιεινο ηνπ Απηνηεινύο 

Γξαθείνπ Δηνηθεηηθήο Τπνζηήξημεο 

 

ΜΕ ΕΝΣΟΛΗ ΣΟΤ ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟΤ 

ΣΗ΢ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢ ΣΗ΢ 

ΤΠΟΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢  

ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 

 

      ΓΕΩΡΓΙΟ΢ ΚΑΣ΢ΙΟΤΡΗ΢  

 

 

 

 

΢ ε κ ε ί ω ζ ε :  

Καηά ηεο απόθαζεο απηήο επηηξέπεηαη ε άζθεζε πξνζθπγήο ελώπηνλ ησλ αξκόδησλ Γηνηθεηηθώλ 

Γηθαζηεξίσλ εληόο ηξηάληα (30) εκεξώλ από ηελ θνηλνπνίεζή ηεο.  


